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1. OPŠTA DOKUMENTACIJA 

 



















 
 
 
 

Na osnovu Statuta d.o.o. “A plus Construction” iz Podgorice, a shodno Zakonu o izgradnji 
objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 18/2025 od 28.02.2025), donosim sljedeće: 

 
 

RJEŠENJE 
 

o imenovanju vodećeg i odgovornog projektanta za izradu tehničke dokumentacije za 
IDEJNO RJEŠENJE 

Stambenog objekta-porodične kuće na UP 523, zona C, DUP ‚‚Murtovina‚‚ Opština Podgorica 
 

 
 
 

Za vodećeg projektanta imenuje se Ena Mišović, spec.sci.arh (br.lic. UPI 09-332/25-4233/2) 
 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

Imenovana ispunjava uslove u skladu sa Zakonom o izgradnji objekata ("Službeni list Crne 
Gore", br. 18/2025 od 28.02.2025) I pratećom zakonskom regulativom. 
 
 
U Podgorici,maj 2026. 

 
 

______________________________________ 
“A Plus Construction” d.o.o. Podgorica 

Ena Mišović, izvršni direktor 
 







Na osnovu člana 124 Zakona o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 019/25, 028/25 i 049/25),
i evidencije
Registra članova Komore arhitekata i planera Crne Gore izdaje se

POTVRDA O ČLANSTVU

MIŠOVIĆ ENA
IME I PREZIME

Podgorica
MJESTO ROĐENJA

ARHITEKTA
STRUČNA KVALIFIKACIJA

ČLAN KOMORE OD

29.10.2021.
ČLANSTVO VAŽI DO

31.01.2026.

Podgorica, 04.01.2026.

PREDSJEDNIK KOMORE

mr Novica Mitrović

Potvrda je elektronski generisana i validna je bez potpisa i pečata.

Validnost potvrde provjerite skeniranjem QR koda (www.kaipcg.me).

Dokument generisan: 04.01.2026. u 23:50 | ID: Mv0tb4T6Ig1hhUao

























































 

OBRAZAC 4 
 
 

IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA 
IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 

 
OBJEKAT                                                      Stambeni objekat-porodična kuća (SMG) 

LOKACIJA                                                     UP 523, zona C, DUP ‚‚Murtovina‚‚ Opština Podgorica                              

VRSTA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE           IDEJNO RJEŠENJE 

ODGOVORNI PROJEKTANT                          Ena Mišović spec.sci.arh. 

IZJAVLJUJEM 
Da je dio tehničke dokumentacije: IDEJNO RJEŠENJE Stambenog objekta-porodične kuće (SMG), na 

UP 523, zona C, DUP ‚‚Murtovina‚‚ Opština Podgorica urađeno u skladu sa: 

- Zakonom o izgradnji objekata i podzakonskim aktima donešenim na osnovu navedenog zakona; 
- urbanističko-tehničkim uslovima; 
- posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne uslove za objekte; 
- pravilima struke. 

Pod krivičnom i materijalnom odgovornošću izjavljujemo da su svi podaci navedeni u ovoj izjavi istiniti. 
 
                                                         __________________________                                                                                                                                           
                                                                                         (elektronski potpis odgovornog projektanta) 

 
 

Ena Mišović spec.sci.arh. 
                                                                                                      za projektanta odgovorno lice 

 
__________________________ 

(elektronski potpis odgovornog lica) 
U Podgorici,29.05.2026. 
 
 









TEHNIČKI OPIS 

 uz idejno rješenje stambenog objekta-porodične kuće (SMG) na UP523, zona C, DUP 
‚‚Murtovina‚‚ u Podgorici 

 

1. OPŠTI PODACI 

Objekat: Stambeni objekat – porodična kuća 
Vrsta tehničke dokumentacije: Idejno rješenje 
Lokacija: UP 523, zona C, DUP „Murtovina“, Opština Podgorica 
Investitor: Melisa Sijarić 
Projektant: A Plus Construction d.o.o., Podgorica 
 

Idejnim rješenjem predviđena je izgradnja slobodnostojećeg stambenog objekta – porodične kuće, 
spratnosti P+1, na urbanističkoj parceli UP 523, u zahvatu DUP-a „Murtovina“, na teritoriji Glavnog grada 
Podgorica. 

Objekat je projektovan kao jedinstvena funkcionalna cjelina namijenjena stanovanju jedne porodice, sa 
organizovanim spoljnim uređenjem, pješačkim i kolskim pristupom, parking prostorom i zelenim 
površinama na parceli. 

Porodica trenuto živi u kući koja je na k.p. 4325 KO Doljani koja je neposredno uz projektovani objekat, 
gdje nakon izgradnje novog objekta planiraju uklanjanje stare kuće. Iako je u porodičnom vlasništvu, 
predmetna parcela UP 523 (k.p.4348/4 KO Doljani) je vlasništvo supruge a postojeća kuća supruga, s 
toga je pribavljena saglasnost za gradnju na udaljenosti koja je bliža od propisane, a koja je dio opšte 
dokumentacije ovog projekta. 

 

2. LOKACIJA I URBANISTIČKI PARAMETRI 

Urbanistička parcela UP 523 ima površinu od 293,00 m². Pristup parceli ostvaren je sa Mosorske ulice, 
preko planiranog kolskog i pješačkog ulaza.Projektovani objekat je pozicioniran u skladu sa građevinskim 
linijama, prikazanim u grafičkoj dokumentaciji.  



 

 Parcela je u odnosu na ulicu na nižoj koti za oko 70cm, trotoar je na  koti +65.97mnm, dok je kraj 
parcele prosječno na koti +65.29mnm. Zbog čestih poplava u ovoj zoni, objekat I uredjenje terena su 
prilagodjeni koti trotoara i ulice, gdje je kontrapad ukinut, pa je kota ulaza u objekat projektovana na  
kotu +66.62mnm, kako bi se izbjegle pomenute česte poplave u toku zimskih mjeseci. 

Novoprojektovani objekat ima ulaz sa sjeveroistične strane,a gabariti objekta u prizemlju su manji nego 
na spratu čime se postiže manja zauzetost parcele 

postojeće.stanje.lokacije 



.Ostvareni urbanistički parametri su: 

  
  

3. FUNKCIONALNA ORGANIZACIJA 

Objekat je projektovan na dvije etaže: prizemlje i sprat.  

Prizemlje-ljetnji stan 

Prizemlje je organizovano kao dnevna zona stanovanja. Sastoji se od ulaznog degažmana, hodnika, 
kupatila, ostave, jedne spavaće sobe, kuhinje, trpezarije i dnevne sobe. 

Dnevni boravak, trpezarija i kuhinja organizovani su kao otvoren i funkcionalno povezan prostor, sa 
direktnom vezom prema dvorištu i otvorenom prostoru parcele. 

Neto površina prizemlja iznosi 55,17 m², dok  BRGP prizemlja iznosi 66,50 m². 

Sprat 

Sprat je organizovan kao dvosoban stan kojem se pristupa otvorenim stepeništem sa jugoistočne strane 
objekta. Predviđeni su ulazni degažman, hodnik, kupatilo, ostava, dvije dječije spavaće sobe, master 
spavaća soba, kuhinja, trpezarija, dnevna soba, natkriveni ulaz i terasa.  

Neto površina sprata iznosi 90,21 m², dok BRGP sprata iznosi 105,73 m². 

Ukupna bruto razvijena građevinska površina objekta iznosi 180,64 m². 

 
 
 
 



4. ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE 

Objekat je oblikovan savremenim arhitektonskim izrazom, kroz jasno definisane kubuse, jednostavne 
linije i ravne krovne ravni. Kompozicija fasada zasniva se na kontrastu glatko obrađenih fasadnih 
površina i obloge od prirodnog kamena. 

Fasadne površine predviđene su u završnoj obradi fasadnim malterom finije granulacije, u svijetloj 
nijansi RAL 9003. Akcentne fasadne površine prizemlja obrađuju se prirodnim kamenom Maljat ili 
kamenom sličnog tipa, u bunja obradi, I ono ujedno predstavlja postament objekta, dok gornja etaža, 
iako većih gabarita, obradom ne dominira I ne otežava izgled objekta. 

Spoljašnja bravarija predviđena je od aluminijumskih profila u boji RAL 7016, sa odgovarajućim 
termoizolacionim staklom.  

Krov je projektovan kao ravan, sa padovima približno 2% prema projektovanim tačkama odvodnje. 
Završna obrada ravnog krova, hidroizolacija, termoizolacija, limarski radovi i odvodnja biće detaljno 
definisani kroz narednu fazu tehničke dokumentacije. 

 

5. KONSTRUKTIVNI SISTEM 

Konstruktivni sistem objekta predviđen je kao armiranobetonski skeletni i zidani sistem, sa 
armiranobetonskim temeljima, vertikalnim i horizontalnim serklažima, stubovima, gredama i 
međuspratnom armiranobetonskom pločom. 

Spoljašnji i unutrašnji zidovi izvodiće se od odgovarajućih zidnih blokova, sa potrebnim 
armiranobetonskim elementima i ukrućenjem, u skladu sa statičkim proračunom. 

Dimenzije i armatura konstruktivnih elemenata, kao i vrsta i dubina temeljenja, biće definisani 
projektom g. konstrukcije. 

 

6. MATERIJALIZACIJA I ZAVRŠNI RADOVI 

Spoljašnji zidovi objekta termoizolovaće se fasadnim termoizolacionim sistemom odgovarajuće debljine, 
koji će biti definisan projektom energetske efikasnosti i detaljima glavnog projekta. 

Fasadne obloge predviđene su od: 

• fasadnog maltera finije granulacije, u nijansi RAL 9003; 
• prirodnog kamena Maljat ili sličnog kamena, bunja obrade; 
• aluminijumske bravarije u nijansi RAL 7016. 



Unutrašnje zidne i plafonske površine predviđene su za malterisanje, gletovanje i bojenje disperzivnim 
bojama. Podne obloge, zidne obloge u sanitarnim prostorijama, unutrašnja stolarija i oprema biće 
precizno definisani glavnim projektom i projektom enterijera. 

 

7. UREĐENJE TERENA I SAOBRAĆAJNI PRISTUP 

Uređenje terena obuhvata organizaciju kolskog i pješačkog pristupa sa Mosorske ulice, kao i formiranje 
dva parking mjesta na parceli. 

Pješačke komunikacije, pristupni platoi i parking površine predviđeni su od behaton kocki, odnosno 
drugog odgovarajućeg materijala otpornog na atmosferske uticaje i saobraćajno opterećenje. 

Slobodne površine parcele predviđene su za hortikulturno uređenje. Ozelenjene površine organizuju se 
travnatim površinama, niskim rastinjem i odgovarajućim sadnim materijalom, u skladu sa uslovima 
lokacije i zahtjevima održavanja. 

Nivelacija terena usklađena je sa postojećim kotama terena, pristupnom saobraćajnicom i 
projektovanim kotama objekta. Atmosferske vode sa krova i uređenih površina odvodiće se kontrolisano 
u skladu sa uslovima nadležnog organa i tehničkim rješenjem naredne faze projekta. 

8. INSTALACIJE 

Objekat će biti priključen na postojeću ili planiranu infrastrukturnu mrežu, u skladu sa uslovima 
nadležnih javnih preduzeća i posebnim tehničkim uslovima. 

 

10. ZAKLJUČAK 

Idejno rješenje stambenog objekta – porodične kuće na UP 523, zona C, DUP „Murtovina“, Opština 
Podgorica, izrađeno je u skladu sa urbanističko-tehničkim uslovima, planskom dokumentacijom i 
važećim propisima Crne Gore kao i projektnim zadatkom. 

Projektovano rješenje obezbjeđuje funkcionalan, savremen i estetski usklađen stambeni objekat, sa 
racionalnom organizacijom prostora, adekvatnim pristupom, obezbijeđenim parking prostorom i 
uređenim zelenim površinama na parceli. 

 

                                                                                                                                              Ena Mišović, spec.sci.arh. 
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